
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
Készült:       Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
 2021. december 15-én tartott közmeghallgatásáról 
 
Jelen vannak:  önkormányzati képviselők jelenléti ív szerint,  
 intézményvezetők, cégvezetők 
 komlói lakosok 
 
Polics József polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Tájékoztatásul elmondta, hogy a 
közmeghallgatás mindig a költségvetés elfogadásának időszakában, az I. fordulós és a II. 
fordulós tárgyalások között kerül megtartásra, a veszélyhelyzet azonban felborította ezt a 
rendet. A közmeghallgatást 17 óra 06 perckor megnyitotta, megállapította, hogy dr. Pál 
Gabriella és dr. Barbarics Ildikó igazoltan hiányzik. A képviselő-testület létszáma 10 fő.  
A 2021. évi költségvetéssel kapcsolatban elmondta, hogy a város költségvetése soha nem 
látott nagyságrendű, picit több mint 10,6 milliárd forint. A működési rész ebből 4,5-4,8 
milliárd forint közötti, a többi pedig a fejlesztéshez kapcsolódó kiadásokat és bevételeket 
tartalmazza. A költségvetés a múlt heti elfogadás óta 503 millió forintos hiányt mutat. 
Nagyon várjuk a rendkívüli állami támogatást, ami több mint 200 millió forint. A hiány 
minden évben ilyen, vagy ehhez hasonló nagyságrendű volt. Év végére azonban mindig 
sikerült megoldani belső tartalékokkal, átcsoportosítással, hogy költségvetést 
eredményesen zárják, idén is erre törekszenek.  
A nagyberuházások zömében európai uniós és állami forrásból finanszírozottak, a maradék 
összegek - akár a nagyberuházáshoz kapcsolódnak, akár a sok apróhoz - nem hitelképesek. 
Sem tavaly, sem idén nem volt szükség hitelfelvételre, a hitelállomány nem éri el a 200 
millió forintot.  
Példaként említette az egyik legnagyobb és már próbaüzem alatt lévő beruházást, a 
buszpályaudvar felújítását, amely összességében bruttó 930 millió forint és amelynek 
beruházási oldala tisztán állami és uniós forrásból finanszírozott.  
 
Tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy Komló Város Önkormányzat folyamatosan fejlődik, 
úgy, hogy a költségvetés stabilitása megvan. Minden lakossági, céges, intézményi igény, 
mely a költségvetésnél felhalmozódik, az mind jogos igény, azonban minden igényt nem 
fognak tudni kielégíteni.  
Megköszönte a lakosság támogatását, megértését, kritikáját, melyek mind a fejlődés 
érdekében szóltak, valamint a város fejlesztése kapcsán tanúsított türelmet.  
Az adók fizetése terén szintén megköszönte a vállalkozók és a lakosság fegyelmét.  
Közölte, ezek után is fontosnak tartja előtérbe helyezni a munkahelyteremtés generálását. 
 
Felhívta a figyelmet, hogy a feltett kérdésekre szívesen válaszol. 
Megkérdezte van-e kérdés, hozzászólás? 
 



Both Aliz védőnő (hétvégenként úszást oktat) 
Az uszoda folyamatos működtetésének fontosságáról beszélt. Elmondta, hogy a Covid 
miatt kb. 2 évig zárva volt az intézmény. Nem érti, miért, hiszen tény, hogy klóros vízben 
és klóros levegőben nem terjed a vírus. Hozzátette, hogy az uszodára nagy szükség lenne, 
hiszen – védőnőként tapasztalja - a gyermekek 80%-a gerincproblémákkal küzd, melyre az 
úszás megfelelő terápia lenne. Tisztában van azzal, hogy az intézmény csak úgy tud 
működni, ha megfelelő finanszírozásban részesül. Kéri, hogy pályázatok benyújtásával 
próbálják segíteni az uszoda működését. 
 
Hosszú Ernőné (Komló, Köztársaság u. 5. sz. alatti lakos)   
Örvendetes dolognak tartja, hogy ismét helyreállt Dombóvár-Komló között a vasúti 
forgalom, továbbá azt is jó dolognak tartja, hogy Pécsre több állomáshelyről is indulnak 
autóbuszok egész sűrű időközönként. Csupán azt kifogásolta, hogy nincsenek feltüntetve a 
két végpont közti települések, melyeket a járatok érintenek.  
A buszpályaudvaron a kifüggesztett menetrendekkel kapcsolatban jelezte, hogy nagyon 
magasan vannak, nehezen olvashatóak a kisméretű számok miatt és szemüveggel is alig 
láthatóak.  
 
Károly Terézia (Komló, Eötvös utcai lakos)   
A sikondai szanatóriummal kapcsolatban érdeklődött, mi lesz a sorsa, bezárják-e? Mi a 
probléma, miért nincs nyitva? 
 
Fóris Zoltán (Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület vezetője) 
Tájékoztatta a megjelenteket, hogy egyesületük közös összefogást szorgalmaz az alábbi 
témákban: Bányász-emlékhely és környékének folyamatos karbantartása, gondozása 
felújítása, továbbá az arborétum karbantartása, fejlesztése tekintetében. Felhívta a 
figyelmet arra is, hogy az egyesület fontosnak tartja a köztéri szobrok folyamatos 
állagmegóvását is. Ezekben a témákban kérik a civil szervezetek, általános-, és 
középiskolák, illetve a lakók közös összefogását.  
 
Polics József polgármester az uszodával kapcsolatban elmondta, hogy már több 
fordulóban történtek egyeztetések, a Covid mindent felülírt. Az uszoda a Covid-ot 
megelőző időszakban soha nem volt zárva. Mindig csak a nyári időszakban, illetve ilyenkor 
a decemberi téli szünetben. Ennek elsősorban gazdasági okai vannak. A sportközpont 
működését az önkormányzat 40 millió forinttal támogatja. Megemeltük a belépő díjakat a 
KLIK esetében, a többi esetben nagyon baráti árak vannak. Mivel a KLIK kivált, így plusz 
kiadások merültek fel, amik miatt nem tudtuk bevállalni, hogy nyitva tartsuk az uszodát és 
ez a továbbiakban sem lesz másképp. A pályázatokra vonatkozóan tájékoztatta a 
megjelenteket, hogy kimondottan működési támogatásra nem lehet pályázni.   
 
A vasút fenntartásával kapcsolatban elmondta, hogy annak működtetése is hasonló az 
uszodáéval, igazából a kőbánya tartja fenn a forgalmat. Ha nem lesz rá igény, amelyet a 
tényleges fizető utas forgalmi adatok majd igazolnak, szinte biztos, hogy vissza fog 



szorulni. Közölte, többféle irányzat létezik, részéről a vasútmentes belváros a cél, ezt 
továbbra is fenntartja, azzal, hogy ez nem jelenti a vasút megszűnését, csak a vasút által a 
belvárosban foglalt legértékesebb területek más célú hasznosítását. 
Közölte, hogy a kifüggesztett autóbusz-menetrendekkel kapcsolatos problémákkal 
tisztában van. Egyelőre próbaüzem zajlik, most kezdik el a kétoldali utas-tájékoztatási 
rendszer kiépítését, ez egy digitális kiírásos rendszer és ezen kívül lesz egy nagy oszlop, 
amelyen minden digitálisan látható lesz, a teljes buszpályaudvar különböző állásainak, 
menetrendjének minden része. Jelezni fogják a problémákat a szolgáltató felé, a lakosság 
türelmét kérte ez ügyben. 
 
A wellness mindenféle szempontból rendben van, mind a szállodai oldalon, mind pedig az 
egyéb szolgáltatások terén. A tulajdonosokkal folyamatosan kapcsolatban áll, próbálja 
szorgalmazni a külső medence felújítását is. Ott egy nagyobb technológiai fejlesztésre van 
szükség, de erre is kaptak ígéretet.  
A sikondai szanatórium kapcsán annyit fűzött hozzá, hogy fenntartója nem az 
önkormányzat. A szanatórium volt az első épület, amely itt létrejött 1928-ban. Ebben az 
épületben azóta  - a mostani időszakban a főépületen végrehajtott energetikai fejlesztést és 
az akadálymentes lift beépítését leszámítva - nem történt semmiféle változás. Először az 
állam működtette, majd a kórház működtetésébe került át. A Covid miatt volt szükség az 
intézmény bezárására. Úgy tudom, hogy a „vizes kezeléseket” leszámítva az összes többi 
kezelés a kórházban biztosított. Ebben a kérdésben a minisztériumhoz vagy a kórházhoz 
kellene fordulni.  
 
Fóris Zoltán felhívásával kapcsolatban tájékoztatott mindenkit arról, hogy 2010 óta az 
összes emlékhelyet rendbe tették. Ezek karbantartására valóban arra az összefogásra van 
szükség, ami ebben a felhívásban elhangzott. Úgy gondolja, hogy a köztéri szobrok 
állagmegóvásán kívül az összes többi dolog a közösség feladata. Valakinek fel kellene 
vállalnia ennek a koordinációját, vezénylését, ebben próbál felhívással fordulni a komlói 
szervezetekhez, a komlói lakossághoz.  
 
Megköszönte az aktív részvételt. A közmeghallgatást 18 óra 02 perckor bezárta. 
 

K.m.f. 
 
 
 
     dr. Vaskó Ernő        Polics József 
    címzetes főjegyző       polgármester 




